

男子20倍投揽双色球1177万

自称专守怪号期期不落 受亿元巨奖影响倍投中奖

4月14日晚开奖的第13042期双色球，广州擒获两个超级大奖，除番禺一位彩民凭借一张10元机选票中得当晚848万多元头奖外，白云区太和镇一位彩民，20倍投注一张“6+2”小复式票，揽得40注二等奖，中得1177万多元奖金。因为蓝球号之差从而与20注头奖至少一亿元巨奖奖金失之交臂。昨天上午，这位幸运儿现身广州市福彩中心兑奖。

老彩民期期不落买彩

4月17日上午，40注双色球二等奖的中奖彩民余先生(化名)与妻子一起来到广州市福利彩票发行中心兑奖。余先生是太和镇本地人，人到中年，家里经济环境比较宽裕。据了解，余先生是一位支持福利彩票事业长达七八年的老彩民，自从双色球在广东上市没多久，他就开始购买，平时路过投注站，他

都会走进去购买双色球彩票，几乎是每一期都坚持投注。每逢双色球开奖日，购买彩票，看电视直播开奖节目，已经成为他生活的一部分。妻子在一旁也笑着说，老公买福利彩票，她从来都不反对，“福利福利，就是做善事，当然支持他，也花不了太多钱，比给他喝酒抽烟有意义得多呢！”

喜欢选怪号守号投注

前几年，余先生挑选号码，一般都喜欢认真观察号码走势图，然后根据冷热区间结合选号，一直没有中什么大奖。他后来受到报纸上刊登大奖得主故事的启发，近两三年来，他开始有意识地挑选一些怪号投注，“其实开奖哪里有什么规律呀，怪号大家不喜欢，其实往往就开怪号。”

今年春节后，余先生准备挑选一组怪号来长期守号，他选择了“12、

13”这组连号，又搭配“01、08、15、33”，包含一头一尾的号码，蓝色球挑选了“08、15”，组合一张“6+2”复式票进行守号，一般都是5倍投注。前段时间，广州白云区夏茅村爆出了1亿大奖，余先生也有些心动，就开始增加到20倍投注。

因蓝球错过1个亿

没过多久，第13042期开奖，6个红色球号码全部正确，蓝色球号码“03”，余先生中得二等奖，且一中就是40注！余先生表示，平时都是用平常的心态去购彩，毕竟中奖绝大多数是靠运气得来的。如果让他一定要说中奖秘诀，那就只能说是自己长期的坚守，才换来今天如此的幸运。

由于一个蓝色球号码之差，余先生错过至少1个亿的大奖。为此，余先生多少还是有一些遗憾。

钟才



中奖故事

第六次购买双色球玩法 新彩民机选中奖15万

4月9日晚，福彩“双色球”第2013040期开奖揭晓，开出的红球号码02、04、10、12、17、30，蓝色球号码10。位于宣城市敬亭苑路口26号投注站以一张机选票中出15多万元奖金。

第二天下午，中奖彩民沈先生来到宣城市福彩中心办理兑奖手续。在与沈先生交谈中工作人员了解到，对于中得这次大奖，沈先生直呼太意外，可谓是无心插柳成荫。原来，近期他在朋友的带动下才走进“购彩”行列，算是彩市的一名“新兵”。他说：“看到身边的朋友长期坚持买彩，献爱心的同时也能享受购彩快乐，于是也动了心，心想着既能福利事业做贡献，还能碰碰运气，一举两得。”

沈先生乐呵呵地说，以前感觉自己离中奖很遥远，没想到这份幸运就这样莫名其妙地“砸”在自己头上，简直不敢相信。算起来这才第6次购买彩票，就中奖了。

曹芳芳

男子出差中548万火速兑领

4月16日，双色球第2013043期开奖，全国中出16注548万元大奖，位于福州闽侯县上街镇工贸路蓝顿厂的福彩10992投注站彩民收获其中一注。4月17日一早，省福彩中心兑奖处就迎来了大奖得主林先生，此时，离大奖开出还不到12小时，林先生可算年来福建大奖得主中最火速领奖的一个。

林先生个头不高，大约40来岁，硕大的墨镜遮住了他半张脸。看到这副打扮，工作人员打趣道：“是不是怕人认出

来，才戴墨镜的？”林先生笑着说：“不是啦，今天开车来的，太阳好大！”在场的工作人员都笑了。

闲聊中得知，原来林先生并非福州本地人，而是一位来自漳州的生意人，常常到各地出差，这次来福州闽侯出差几天，在上街镇随便找了家投注站买彩票，没想到竟然中了大奖！

说起这次中奖，林先生又掏出一叠用透明小塑料袋装着的彩票，说这些都是他平时长期守的号码，而这张

中奖彩票，却是那天到投注站看着中奖号码表突然来了灵感随手写下的一组号码。林先生说：“昨天灵感特别好，这期买得比较多，一共买了一千多元钱。灵感来了，就要及时抓住，千万别让它跑掉。”

说起奖金的使用，林先生表示他还没想好，因为这个奖来得太突然。他说应该会用这笔钱为家乡人做点好事，继续坚持购买福利彩票是必须的。

钟才

双色球近期解析

红球和值回升 蓝球步长回小

对近三期红球开奖号综合特点分析如下：重复号近三期开出6枚，较前三期出号上升，近十期重复号出号上升，预计后期重复号走势稳定。近三期五期内的热码出号情况分别是5、3、3，较前期出号下降，三期18个红球中五期内的号码出现11个，后期预测五期内号码出号基本保持。全距方面，近三期红球开奖号码的全距分别为22、32、22，较前期全距均值上升，近三期全距振幅较上周缩小，近三期全距走势波动较前期缓和，后期全距振幅缩小。

近三期同尾数开出3组二同尾，出号较前期下降，近三期同尾号走势稳

定，后期同尾保持走势。AC值方面，近三期的比值是9、9、6，较前三期AC值均值上升，近期AC值走势较前期起伏缩小，预计后期AC值波动缩小。

近三期和值依次为88、82、80，和值均值较前三期小幅回升；近周期和值走势起伏较小，三期和值总均值约为83，较前三期和值均值上升3个点，均值走势较前期小幅回调。三期和值均值低平均值(102)19个点，和值走势较前期平稳。近三期和值振幅为8，较前期下降。后期预测和值波动加大，预防和值快速升高。推荐和值范围80~110附近。

质合方面，三期质数出号情况分别为3、2、2；质合比为7:11，较前期质数出号上升，后期质数走势回调。连号方面，近三期连号开出3组二连号，出号较前期下调，后期连号有可能热出。

依据蓝球图表四区排列分析：近三期蓝球依次开出5、3、16，两小一大，两单一双组合，“012”路出号：全齐。近期蓝号步长加大，后期大步长依然看好。从四区分布看，中区空缺，后期望回补。

近期推荐：02、04、07、08、11、13、19、20、21、24、25、30+04、11、13、14。

杨柳

双色球一周开奖亮点

我省彩民中2注头奖9注二等奖

上周三期双色球，全国共中出26注一等奖，我省中得2注；因期期奖池过亿，头奖投注超值，单注奖金最低548万。相比上周，头奖出奖数量增加，期平均近9注，单注奖额不一，低的在548万，最高1000万。上三期奖池蓄水相近，三期都在1亿元以上。三期销量同上周相比总体上升，低的在3.58亿之

上，最高一期3.96亿元。

双色球上三期开出26注头奖，单注奖金最低548万，最高1000万；奖池蓄水三期都过亿元；全国销量分别为3.58亿、3.96亿和3.58亿元。

上三期二等奖开出673注，相比上周数量增加；单注奖额不一，悬殊较大，低的4.6万，高的27.9万元。此外三等

奖共出5114注，单注固定奖金3000元。

在上三期开奖中，我省彩民大获丰收，共中得2注一等奖和9注二等奖。在2013043期，我省彩民独中2注548万元一等奖和7注4.6万元二等奖；在2013042期，我省彩民中得2注27.9万元二等奖。另外，我省彩民还中得187注三等奖。

弓长

首次玩“黄山风光” 男子“刮”走iphone5手机

“黄山风光”第一款安徽人的刮刮乐，已成安徽省彩市中的一块香饽饽，只要单张票中1000元，即送苹果iphone5手机一部，而且还是多中多得，是一个巨大的惠民举措。

4月17日，位于宣城市大地宾馆旁好运彩吧34150018站点传来中奖喜讯，一位市民刮中了千元大奖，获一部苹果iphone5手机。据悉，中奖者是外地人，做药品生意，喜欢买彩票。当日到站点玩“快3”，在等候开奖的空档，第一次买了几张“黄山风光”刮着玩。没想到，这一刮就刮出个1000元。

曹芳芳

“快3”投注法 如何投注“二同号复选”

“二同号复选”是指定二个相同的号码，而第三个号码为任意号码的投注方式，“二同号复选”属于包号投注，理论遗漏值约为13期，其组合分为11*、22*、33*、44*、55*、66*这六种形式，单注奖金15元。

单个“二同号”(如112)的中奖概率为1/72，理论上每天开出1次左右。而实际开奖中，常出现某个“二同号”超过1天都不开出的情况。因此，选择投注“二同号复选”在提高中奖几率的同时，降低追号风险。

投注“二同号复选”时，首先分析近两日的开奖号码，选择遗漏值最大的1个或2个“二同号”做为待投注号码；然后分析待投注号码的理论遗漏周期和实际遗漏的关系，当实际遗漏是理论遗漏周期2倍以上时，可以考虑制定追号计划进行投注。

以上投注方法和技巧仅供广大彩民朋友交流、参考。追号有风险，投注需谨慎。 金元杰